

冬夜寒风里那些人那些事



为既能尽快找到漏水点又不破坏供水管道,施工人员抡起铁锹人工挖坑

守护城市供水管道,确保市民正常用水,他们——

查堵漏点 通宵战

□首席记者 高山岳 记者 张斌 通讯员 崔建宇 文/图

您知道吗,为保证市民正常用水,有一群人一年四季不分昼夜地守护着城市供水管道。

21日21时,在九都路与七一路交叉口一供水管道抢修现场,洛阳晚报记者看到工人们正在奋力挖坑。现场指挥工作的洛阳北控水务集团副总经理吴巍称,21日15时30分,有职工称该处出现轻微渗水,水务集团测漏大队和抢修大队迅速赶到现场,推测为管道暗漏。新修的九都路混凝土沥青层很厚,给查漏工作带来很大困难。18时,经各部门协商决定,先选准一个点进行试探性开挖。当工人们挖到约1.6米深时,仍未发现漏点。

到了午夜,为尽可能地不大面积破坏路面,测漏大队的师傅们开始在大致方位用电钻在地面上打孔,然后把探测棒和听音杆插进去,根据带上来的泥土干湿情况推测漏点位置。22日1时左右,第二个挖点完成,但是仍未找到漏点。

寒风中,洛阳晚报记者双脚冰凉,冷风直往脖子里钻,抢修现场仍然一片繁忙景象。经过再一次会商,大家决定在第一个挖点的西侧六七米远的地方开挖第三个点,这一次,漏点被锁定在第一个与第三个挖点之间。

22日6时20分,第四个挖点完成后,漏点终于找到了!接下来,工人们又开始了紧张的抢修工作……经过近20个小时的抢修,该处漏点终于被堵上。



查看窨井里是否有渗漏水



一边抽水一边找漏水点



天太冷,大伙儿烤火取暖



漏出来的水遇到热力管道形成蒸汽



冒着严寒,深夜大伙儿还在抢修现场忙碌着